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ކ ރ މަށްޓަކައިުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުު ކަށަވަރ ު ނ ލިބޭނޭކަންު ބޯހިޔާވަހިކަންު ދެު ދަޢ ލަތ ގެު ފަރތާަކަށްު އެއްވެސްު
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އެއވްެސްުދަޢ ވާއެއްުނ ކ ރނާެކަމަށްު މިބިންުކޮޅާއިުގ ޅޭގތޮ ންުދޢަ ލތަ ގެުމައްޗަށްވެސްުނ ވަތަުއެނނޫްވެސްުފަރާތެއްގެުމައްޗަށްު
ުއަޅ ގަނޑ ުއެއްބަސްވަމެވެު.

އޅަ ގަނޑ ގެުނމަ ގައިުރަޖިސްޓްރީވެފައިުއނޮްނަުމިއިޤްރާރ ގައިުއަޅ ގަނޑ ުސޮއިުމިކ ރނަީ،ުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުު
ބަންޑާރަުގޯއްޗެއްުނ ވަތަުއަމިއްލަުގޯއްޗެއްުއަދިުއަމިއްލަުނ ވތަަުބަންޑާރަުގޯއްޗެއްގައިވާުނ އ ފ ލޭުމ ދލަ ންުލިބިގެންުއެފަދަު
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ފަހ ުއަޅ ގަނޑ ުއިޤރްާރ ުވެފައިވާުއެއްވސެްުކަމަކާއިުއެއްބަސްުނ ވެއްޖެނަމަުއަޅ ގަނޑަށްުދޫކޮށްފައިވާުބަންޑާރަުގޯތިުސޮއިކ ރ މަށް
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